
R4.1　矢板東高校定時制課程

あてはまる　　　　　　　　ややあてはまる

　　　　あまりあてはまらない　　　あてはまらない

1

本校に入学してから基本的な生活習慣がよ
りいっそう身についた。
(肯定的意見

    R1:85.7%→R2:100%→R3:66.7%)

2

本校に入学してから言葉遣いや礼儀、マ
ナーなどが向上した。

（92.9% → 100% → 100%）

3

本校は、生徒の経験・能力にあった学習指
導に努めている。

（84.6% → 100% → 88.9%）

4

本校の習熟度別学習は生徒に合っている。

（92.3% → 100% → 100%）

5

本校では、生徒の興味・関心・適正・能力
を踏まえた適切な進路指導を行っている。
（100% → 100% → 100%）

6

進路に関して、適切な情報を生徒や保護者
に提供している。

（92.3% → 100% → 100%）

7

本校では、生徒の健康管理に配慮してい
る。

（100% → 100% → 88.9%）

8

本校の職員は、生徒一人一人の教育に熱心
に取り組んでいる。

（100% → 100% → 88.9%）

9

本校の教育方針は分かりやすく共感でき
る。

（100% → 100% → 100%）

10

本校のホームページを見たことがある。

（38.5% → 62.5% → 55.6%）

11

学校で出す文書は、確実に届けられてい
る。

 （92.9% → 100% → 100%）

令和３年度　学校の教育に関するアンケート（学校評価外部アンケート）結果

保護者に対するアンケート
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